

DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetés:

Helyben:	Vidéken:
Egy hóra 30.000 K	Egy hóra 36.000 K
Három hóra 90.000 K	Három hóra 108.000 K
Egyes szám köznap 1200, vasár- és ünnepnap 2000 K	



Feladós szerkesztő és lefoglaló: **THAN GYULA**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Megjelenik ünnepnap utáni napot kivéve minden nap

Ideiglenes segítség.

A magyar politika legújabb érdekessége az a nagy beszéd, amelyet gróf Bethlen István miniszterelnök mondott el a parlamentben arra a három interpellációra válaszul, amelyek a genfi ut eredményeiről kértek később beszámolót. Ebben a beszédben a miniszterelnök jelentős passzust szentelt az állami alkalmazottak fizetésrendezésére.

Most már hivatalosan is megtudtuk, hogy egyelőre még végleges fizetésrendezésről szó nem lehet, ellenben az aktív tisztviselők, kivéve az üzemekben alkalmazottakat, február 1-étől július 1-ig előleg természetével bíró segítségben részesülnek. Ennek az átmeneti segítségnek az összege is nagy vonásokban precizizozva van már, amely egy negyedrészt levonásával eléri az egyes tisztviselők egy havi fizetését. Ezt az összeget a kormány két részletben szándékozik kifizetni, még pedig: az egyiket március közepén, a másikat pedig május közepén. Körülbelül 15 százalékos fizetésemelésnek felel meg ez az összeg, amelynek véglegesítéséről egyelőre még beszélni nem lehet, csak akkor, ha az 1925—26-ik évi költségvetés összeállításakor ki fog tűnni, hogy plus, avagy minusz mutatkozik-e az állam költségvetésében.

A kormány nagyon jól tudja, hogy a tisztviselők fizetésének gyökeres rendezése hosszú halsztást már nem tűrs a genfi utnak is egyik célja az volt, hogy a népszövetség pénzügyi bizottságának figyelmét felhívja arra a szomorú helyzetre, amelyben a magyar állami alkalmazottak vannak. Ennek a felszólamlásnak lesz az eredménye, így a kormány ha egyelőre nem is simithatja el a gond bázárját véglegesen a tisztviselők humlokáról, mégis átmenetileg segítségre siethet. Sajnálatos dolog, hogy ebben a segítségben a nyugdíjas tisztviselők most nem részesülhetnek, de a kormány a jelenlegi pénzügyi helyzetben, amikor az aktív tisztviselők fizetését sem tudja a kellő keretek között rendezni első sorban azokat az alkalmazottakat kénytelen sürgős támogatásban részesíteni. Aik az állami intézeteknek jelenleg is aktív munkásai. Ez nem zárja ki azt, hogy június eltelte után az általános fizetésrendezésbe a nyugdíjasok is bekapcsolódjanak ép olyan módon, mint az aktív szolgálatot teljesítő tisztviselők.

A miniszterelnök, mint az állam legelső tisztviselője maga mondta, hogy a mai körülmények között a tisztviselők igen lényeges fizetésjavításra szorulnak. Magával hozza ezt az az áldatlan gazdasági helyzet,

amely a magyar papírkorona június óta történő lényeges javulása ellenére is, ahelyett, hogy csökkentette volna az árakat, drágulást mutat. Ebben a helyzetben kénytelen a kormány fenntartani az irreális szorzószámot. A kormány legjobban szeretné, ha egyszer a tisztviselőké-

lést is véglegesen szanálhatná, de erre ugyálszik már csak az elközelgő 1925—1926. évi költségvetés tárgyalása kapcsán kerül sor. A közbeeső idő alatt pedig úgy oldja meg a kérdést, hogy ideiglenes segítségben részesíti az állami alkalmazottakat.

A kultuszminiszter az állami színházokról, az egyetemről és a tudomány békéjéről.

A közoktatásügyi minisztérium költségvetésének tárgyalása.

A nemzetgyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés mai ülést 11 óra után nyitotta meg **Szicovszky Béla** elnök.

Áttérve a kultusztervezet költségvetésének folytatódó tárgyalására **Klebszberg kultuszminiszter** szólal fel.

Szeretném bevinni a közudatba — mondja a miniszter, — hogy a trianoni béke következtében a kultusztervezet tulajdonképpen honvédelmi tervezet, mert most elsősorban a szellemi művelődés fegyvereivel kell megvédeni hazánkat és bebizonyítani a világ előtt, hogy a magyarság a második évezredtől kezdve is erős és életképes.

A költségvetés összegei nem kielégítőek. De a magyar kultúra nagyjamban elég tudás és hazaszeretet van, hogy azzal pótolni tudják a rendelkezésre nem álló anyagi eszközöket.

Rámutat arra, hogy a kultuszminisztérium a közoktatás mellett valósággyminisztérium is, olyan értelemben, hogy alkotmány jogunk szerint a történelmi egyházak kiegészítő részét képezik az egész magyar állam szervezeteinek lényeges funkcióit töltik be, miniszervezetek is Magyarországon.

Örömmel tölti el, hogy a felszólalók a felekezeti békét hangsúlyozták. Közvetlen tapasztalatból tudja, hogy a katolikus egyház irányadó tényezőiben békeszándék van és ismeretes, hogy a biboros hercegprímás mennyire tudatában van annak, hogy ő nemcsak egy egyháznak, hanem egy nemzetnek a főpapja és azzal az államférfiúi kötelességgel vezeti a magyar katolikus egyház hajóját, amely a magyar hercegprímásokat mindig jellemezte. Az teljesen elhibázott akció volna, ha a történelmi egyházak egymás ellen akarnának küzdeni, mert a legjobb esetben a hívők százait nyernék meg, de elveszítetnék a hívők százazait. Ez a küdelem ügytelenség és az Isten s a hazáját megtámadó erőknél válna javára, amely erőket szembe fogják találni magukat mindig nemcsak a kormánnyal, hanem a nemzettel is. Büszkén konstataja azonban, mint a magyar vallásügyek minisztere, hogy a történelmi magyar egyházak tagjai erős hazaszeretet és élő hit tölti be és ennek köszönhetőek azok a hőstettek, amelyeket Magyarország fiai a harcokban elkövettek és az a lemondás és türelem, amelylyel a magyar nemzet szomorú

sorsát békétlenséggel viselik a jobb jövő reményében.

A pápi munkát akarta a kormány megbecsülni, amikor százai szavakkal felemelte a pápi illeményeket.

A művészeti célok támogatására szolgál a tervezet költségvetésének jelentős része. Az állami színházakat illetőleg kijelenti, hogy az eredeti terv az volt, hogy a Nemzeti Színház élére Hevesi Sándort, az Operaház élére pedig Tasgo Egisztot hívja meg, de az utóbbival szemben alaptalanul politikai kifogásokat emeltek. Így csak az első tervet valósíthatta meg. Havasi a mai nehéz viszonyok között a rábizott feladatoknak teljesen megfelelt. Ellenben az Operaháznál deficit mutatkozik s ebben a tekintetben most folyamatosan vannak a tárgyalások. Az Operaház sok az énekes és karmester s ezek számát csökkenteni akarja. A végleges szanálást azonban csak azaz érhetjük el, hogy a művészi helyzet és a jövő hét folyamán határozni fog abban a tekintetben, hogy az Operát ismét arra a nivóra emeljük, amilyent valamilyen módon kívánunk.

Az egyetemekkel kapcsolatban vizsgálta az őt érő támadásokat. Nem ő indítványozza az egyetemek felállítását, neki csak a már meghozott törvény végrehajtása volt a kötelessége. A maga részéről egyik vagy másik egyetemet egyesítette volna, de amikor a törvény már meg volt alkotva, erről nem lehetett szó. Rámutat azonban arra, hogy a debreceni klinikai telep legszebb egész Európában és azt külföldi szakembereknek is büszkeséggel mutathatjuk meg. Pécsét, építkezések nélkül olyan nagyszerűen helyezték el az egyetemet, hogy a kisebb németországi egyetemnél jobban lehetett elhelyezni. A szegediek évtizedeken át tartó küzdelmet folytattak az egyetem felállításáért és most is óriási áldozatokat hoznak érte. Alig készült el a fogadalmi terv, már is óriási összegeket ajánlottak fel erre a célra úgy, hogy az egyetem fenntartása elől a kultuszminiszter igazán nem zárkozhatik el. Majd az egyes karok jelentőségéről szól. Ha van valami felesleges, akkor ez a három felekezeti jogakadémia, melynek nincsen számottevő hallgatója. Legsürgősebb feladatának a jogi ok-

tatás reformját tartja. A jogi karon ötven év óta a tanszabadság a semmittevesésben nyilvánul. A jogi oktatás reformjával egyidejűleg revimó alá akarja venni a közgazdasági egyetem tanítási rendjét is. Majd a gyűjtemény egyeteméről szól. A jövőben egy nagyobb ösztöndíj akcióval lehetővé akarják tenni, hogy évente körülbelül száz ember külföldön tanulhasson. A miniszterelnök már is megígérte, hogy Károlyi alkobozt; vagyont erre az akcióra fordítják és megállapodott a miniszter elnökkel abban, hogy a vagyonnal egy nagyobb kulturális ujjáépítés alapját biztosítsák. Lehetővé kívánja tenni, hogy minden faluból két-három gazda magastok iskolák látogasson és visszatérve a faluba egy magasabb mezőgazdasági kulturának legyen terjesztője. Fejlesztési akarja a kollégiumokat és támogatni kívánja természettudományokkal a főiskolai menzákat. Majd a középiskola reformjára tér át. — Örömmel jelenti, hogy a reform végrehajtása sikeresen járt. Az idegen nyelvek tanításával nagy lépést tettünk előre. A humanisztikus gimnáziumról szólva felemlíti, az a kívánságot, amely egyesek részéről felmerült, hogy tudniillik ezekben a gimnáziumokban már a harmadik osztálytól kezdődőleg tanítsák a magyar nyelvet. Ezt alaposan megvitatták és mindenki óva intette őt, ettől. Ezekhez a véleményekhez alkalmazkodni is kíván. Majd a nőnevelés kérdésével foglalkozik. Európa szerzte nagy az, hogy a nő nevelés terén nem számíthatnak a nők sajátosságok lelkületére. A ma érvényben levő nőtanítás rendszere nem megfelelő, mert a természettudományokra helyezi a fókust. Az új rendszernek a női lélekkel harmonizálnia kell. Olyan női iskolatípust kíván létesíteni, amely az esztétikára és a modern nyelvekre helyezi a fókust. Ennek az iskolának lény reálgimnázium volna a neve. Áttér ezután a népművelés kérdésére. Rámutat arra, hogy ebben a költségvetésben a népoktatás összes költségei nem szerepelnek, hanem csak az a deficit, amely a népoktatásnál mutatkozik és amelyet az állam térít meg az iskola fenntartóknak.

Ez az összeg tehát csak jelenléte len hányada a népoktatásra fordított tulajdonképeni összegnek. Hiszen például Budapest is óriási összegeket költ a népoktatásra és ezek az összegek nem szerepelnek a költségvetésben. A népoktatás terén első feladata egy építkezési célt szolgáló alapnak a megteremtése. Az erre vonatkozó törvényjavaslat már készen is van és ennek alapján meg fog indulni az iskolaépítés elsősorban az al földi tanyákon. Ezzel a népoktatás kérdése megoldást fog nyerni. A mezőgazdasági szakoktatás fejlesztésére fordít a kormány. Akció indul meg abban az irányban, hogy az iskolák mellé egy megfelelő gazdálkodást teremtsenek.

A magyar kultúrától és tudományosságától várhatjuk az ország fel-támadását. Ehez a hatalmas reorganizációs munkához kéri a támogatást és kéri a költségvetés elfogadását. (Hosszantartó általános helyeslés)

Haller József szólal fel ezután: A numerus clausus kérdésével foglalkozik. Sokan támadják a numerus clausus törvényét, akik tagjaik voltak a

nemzetgyűlésnek, amely ezt a törvényt meghozta. Azt állítják, hogy ez a nemzetgyűlés valami általános presszió hatása alatt hozta meg ezt a törvényt. Hogy ez mennyire nem felel meg a valóságnak, bizonyítja az a körülmény, hogy a numerus clausus törvény lényeges módosító indítványát, amely kimondotta, hogy Magyarország területén levő kisebbségek és fajok számát arányosítva kell figyelembe venni, az akkori nemzetgyűlésnek számos tagja aláírta. Az aláírók között van Rassay Károly Cserty József és az egységes pártnak még igen sok tagja. A numerus clausus megalkotásánál az egyenlő elbánás elvét tartották szem előtt. Az volt a baj, hogy a többiek rovására az egyik faj túlságosan előretört. Kérdi gyűlölködés-e az, ha rámutatnak számadatokkal erre az előretörésre. Miért gyűlölködés a való helyzet feltárása? Nem áll az, hogy a numerus clausus kultúra ellenes volna. A magyar nemzetnek jogában van védekezni a kultusztervvel szemben, ha a kultuszterv költségtérítését nem fogadja el.

Meskó Zoltán: A numerus claususról szeretném ha a kultuszminiszter a nemzetgyűlés előtt nyilatkozna. Véleménye szerint a hadviselő zsidókat nem volna szabad kizárni az egyetemről. Erre vonatkozólag határozott javaslatot terjeszt be. Sürgeti a mozik ellenőrzését abban az irányban, hogy kiskorúak ne nézhessenek meg nekik nem való filmeket. A költségvetést nem fogadja el.

Ezután **Klebsberg Kunó** gróf kultuszminiszter szólal fel: Az ellenzéki képviselők — mondja nevetve — úgy képzelik el a minisztereket, mint a régi csokoládé automáták voltak, amelyeknek szájába bedobnak egy pénzdarabot és akkor kaptak egy csokoládé darabkát. Azt hiszik az ellenzéki képviselők, ha fel szólítják a minisztereket, hogy mindig meg kell kapniok a magok nyilatkozata darabkáját. A numerus clausus kérdésében már sokszor nyilatkozott. Visszautasítja azt az állítást, mintha összebeszéltek volna képviselő társaival, hogy azok a numerus clausus ellen szólaljanak fel.

A numerus clausus tekintetében az az álláspontja, hogyha Nagymagyar ország meglenne, nem ohajjánák a numerus clausust. Amíg a társadalomban olyan nagy elfofoadások vannak, addig a numerus clausus meg nem változtatható. Mindig ebben az értelemben nyilatkozott és továbbra is ez az álláspontja. (Helyeslés.)

Az elnök indítványára a legközelebbi ülést ehó 25-én, szerdán délután tartja és ezen folytatja a költségvetés tárgyalását.

Szabó Istvánnak az elnök indítványára ellentétes napirendi indítványát elvetik és az elnököt fogadja el.

Több felszólaló nem lévén, elnök az ülést fél 7 órakor bezárta.

Halállal végződő tréfa.

Ágyonlőtte leányismerősét, aki ráijesztett.

Párisból jelentik: Különös bűnügyben ítélkezik a párisi törvényszék. Egy Tixier nevű fiatal föld-birtokos a vádlott, akit emberölés gyanúja terhel.

Tixier elmondotta, hogy éjszaka, amikor gyalog ment haza, két leányismerőse rá akart ijeszteni. Férfi ruhába öltözve, elébe ugrottak és rákiáltottak:

— Pézt, vagy életet!

Tixier a sötétben nem ismerte meg őket, hanem komoly utonállóknak vélte a tréfacsinálókat. Válasz helyett revolveréből rálőtt az egyik lányra — Marthe Bouchonra — aki holtan terült el.

Sebők cukrászüzem Kossuth-u. 22.

Nagy Vince megválasztásának érvénytelenítése.

Egységespárti vélemények.

Budapest, febr. 10. Nagy Vince mandátuma ellen tett petíció, amelyet Miszti Károly dr. debreceni tiszti főügyész és Lányi Márton dr. budapesti ügyvédek képviselnek, a választási rendeletnek azon a szakaszán alapul, hogy két szavazatszedő küldöttség elnöke nem látta el kézigyével a szavazási borítékokat és a szavazólapokat, már pedig a választási rendelet értelmében az ilyen szavazatok érvényteleneknek minősítendők. Noha ez a mulasztás csak az alapválasztáson történt, a pótválasztáson a szavazatszedő küldöttségek elnökei már vigyáztak arra, hogy a szavazólapokat kézigyűkkel ellássák, egységespárti körökben úgy ítélik meg a helyzetet, hogy ez elegendő a választás érvénytelenítéséhez. A debreceni III. választókerületben az egységes párt új választásra készül.

neknek minősítendők. Noha ez a mulasztás csak az alapválasztáson történt, a pótválasztáson a szavazatszedő küldöttségek elnökei már vigyáztak arra, hogy a szavazólapokat kézigyűkkel ellássák, egységespárti körökben úgy ítélik meg a helyzetet, hogy ez elegendő a választás érvénytelenítéséhez. A debreceni III. választókerületben az egységes párt új választásra készül.

Kőbányát vesz Debrecen városa.

A tokaji hegyen lesz a bánya.

Az Észak-magyarországi Kőbánya részvénytársaság ajánlatot tett a városnak a tokaji hegyen levő kőbányájának átvételére. Ha a város a bányát átveszi akkor a burkolási programját akadálytalanul végrehajthatja.

A részvénytársaságnak van jelenleg 1800 millió tartozása, ezt kellene a városnak átvenni. A város ezt úgy hajlandó átvenni, hogy kölcsönt szerez és ezt a kölcsönt ugyanolyan kamat mellett átadja a bányatársaságnak.

Ezért a részvénytársaság hajlandó 3 évre optiót adni a város-

nak a kőkitermelésre: Leköti a városnak a részvények 81 százalékát közí zálogul. Befolyást biztosít a városnak a bánya vezetésében, 3 mennyiben az intéző bizottságba fogadja a város delegáltjait. Hajlandó a részvényeket is átbecsátani a város kezébe darabonként 35 aranykorona értékben és addig is a haszon egyharmad részét biztosítja a város részére.

A jog- és pénzügyi bizottság ezt az ajánlatot elfogadhatónak tartja és javasolja a közgyűlésnek az ajánlat elfogadását. Ha a közgyűlés elfogadja, kőbányája lesz a városnak.

Károlyi Mihálytól számonkérték Amerikában, hogy mit csinált a propaganda céljaira gyűjtött 34.000 dollárral.

Károlyinak, aki politikai tilalom alatt áll, nem engedték meg, hogy a híriapi támadásokra válaszoljon.

Newyork, febr. 20.

Gróf Károlyi Mihály hetekkel ezelőtt feleségével együtt tudvalevően áttette külföldi propagandájának színterét Amerikába. Itt azonban reá is és a feleségére is csalódlás várt, mert az amerikai hatóságok nem engedték meg Károlyinak, hogy áldatlan politikai szereplését Amerikába is folytassa és feleségének is értékre adták, hogy megkezdett ugynevezett felolvasásait szüntesse be.

Károlyiék mindazonáltal Amerikában maradtak, de csak azzal a fogadalommal tűrték meg ott tartózkodásukat, hogy nem fognak politikai céljait. Károlyi a politikai tilalomnak lényetelen-keletlen eleget is tess, de utóbb az amerikai magyar lapok a hazaárulásban bolygó Károlyit megtámadták és fölvetették azt a régóta elintézetlen kérdést, hogy

mi lett azzal a gyűjtéssel, amelyvel Károlyi Mihály 34.000 dollárt szerzett Amerikában propaganda célokra és aminek hovatfordítását még máig sem tisztázta.

Károlyi tudvalevően 1914-ben gyűjtötte össze ezt a nagy összegű pénzt az amerikai magyarok áldozat készségéből azzal, hogy a magyar függetlenségi párt Ausztria elleni politikájának van szüksége támogatásra.

A most felújult kérdésre Károlyi válaszolni akart, de a washingtoni államkormány nem engedte meg Károlyi Mihálynak, hogy politikai vitát provokáljon a válaszával, és erre vonatkozó kérelmét elutasították.

Ebből azonban a lapok külön vitát rendeztek, úgy, hogy a szenátus is kénytelen lesz foglalkozni azzal

a kérdéssel, hogy miért kellett megtiltani Károlyinak mindig bajtkeverő szereplését Amerikában.

Károlyi, aki a magyar lapok jogos vádjára csak egy ügyvéd nyilatkozataiban válaszolhatott, szokott mentegődzéseivel, ebből az ügyből eligha kerül ki jól Amerikába, mert az ő személye körül mind felkavaró botrányok arra fogják készíteni az amerikai tartózkodását megrövidíteni, hogy Károlyiék dntse.

Presbiteri konferencia a debreceni ref. egyháznál.

Hétfőn kezdődik.

A debreceni református egyház tanács termében február 23., 24., 25. nap jain, hétfőn, kedden, szerdán a presbiteri részére konferenciát rendeznek. Ez a második konferencia. A tavaly rendezett konferencia nagy sikere után a legnagyobb bizalommal lehet tekinteni a moszani elé is.

A konferencia 3 napra terjed programja a következő:

Február 23-án, hétfőn: 1. Közének. 2. Megnyitó áhítatot tart S. Szabó József presbiter, főgimn. igazgató. (Jelenések kv. IV.: 2, 4. és V. 1. 6, 7, 8, 9, 10, 14. versek alapján.) 3. Elnöki megnyitó beszédet mond Nagy József főgondnok. 4. A debreceni egyház multjának némely tanulságai. Előadja dr. Révész Imre lelkész. 5. Megbeszélés.

Február 24-én, kedden: 1. Közének. 2. Megnyitó áhítatot tart Molnár F. Renc lelkész. (Jakab lev. I r. 19-27. versek alapján.) 3. A debreceni egyház mit nyújt ma lelkiekben a híveknek s mit kellene még nyújtania? Előadja Uray Sándor lelkész. 4. Megbeszélés.

Február 25-én, szerdán: 1. Közének. 2. Megnyitó áhítatot tart Nagy Lajos vallásügyi lelkész (Jelenések kv. XIV. r. 6-7. versek alapján.) 3. A debreceni egyház jövője. Előadja: dr. Juhász Nagy Sándor főjegyző, presbiter. 4. Megbeszélés. 5. Elnöki bezáró beszédet és háláadó fohászt mond Szele György h. lelkészelnök.

A konferencia befejezése után, február 25-én, szerdán este fél 8 órakor a résztvevők számára atyafiságos közös vacsora lesz a kollégiumi tápintézetben. Erről részletesebb tájékozás szerzhető a konferencia megnyitásokor, ekkor aláírási ív fog küldettni.

A konferenciát Szele György helyettes lelkészelnök és Nagy József főgondnok hívta össze.

Nátha láz a budapesti gyermekek közt.

Budapest, febr. 20. Nátha-láz lépett fel a pesti gyermekek között. Eddig 15 elemi és polgári iskolában szünetel a tanítás.

Legjobb, legolcsóbb békebeli minőségű süfemények: **Sebőknel**

Nagy szenzáció

6 drb. levelezőlap, egy művészi fénykép nagytással együtt **100 ezer korona.** **TAKÁCS** műtermében, Csapó-utca 18. szám.

Uj! Hölgyek figyelmébe! Uj!

Női kalapok nagy választékban érkeznek a legszebb, legújabb modellek, gyári árban a Lipcsei Szőrmeház ujonnan berendezett

női kalap osztályában.

Szörme árak mélyen leszállított árban! Bika-szálloda bérház, mozi bejáratnál. **Viszonteladóknek árengedmény!**

A

Baksör

csapolást a

Sambrinus

már megkezdte.

Ujdonságok.

Vasárnapi Istentisztelet. A református templomban: Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédikál Papp Imre, délután 5 órakor Peleskey Sándor, Kistemplomban délelőtt 9 órakor prédikál Zambory Sándor, délelőtt 11 órakor Peleskey Sándor délután 2 órakor. Keresztury József, Kossuth-utca templomban délelőtt 10 órakor prédikál Molnár Ferenc, délután 5 órakor Perpáth Ferenc. Arpad-téri templomban délelőtt 10 órakor prédikál Szele György, délután 2 órakor G. Nagy Béla. Ispoltávi templomban délelőtt 10 órakor prédikál G. Nagy Béla, délután 2 órakor Magyar Bertalan. Homokkerti imaházban délelőtt 10 órakor ifj. Csánky Beniamin. Szegényházban délelőtt 10 órakor Zambory Sándor, Ref. leánynevelő int. délelőtt 10 órakor, dr. Révész Imre. Oratóriumban délelőtt 10 órakor Kovács János, Nyilastelepen délután 3 órakor Marton Sándor, Tanvákon: Haláson Sippos Imre, Kádár dőlön Kovács Sándor, Szepesen Gulyás Károly, Palag (Gazd. Ak.) Uray Sándor. — Szombaton délután 3 órakor a vagonvároban Uray Sándor.

A farsangi szentségimádás rendje. Hirt adtunk róla a napokban, hogy az idei farsang három utolsó napján a katolikus hívek szentségimádást tarjanak. A lapok értesítéséből s a templom bejárójánál kifüggesztett felhívásból vettek a hívek a szentségimádás híret, amelyet mindenféle nagy örömmel fogadtak.

A szentségimádás rendjéről most a következőket közlik velünk a róm. kath. plébániáról:

Február 22-én, vasárnap. Reggel fél 7 órakor szentségkitétel. Rögton utána, továbbá 7, 8, 9, 11 és háromnegyed 12 órakor csendes misek. — Fél 10-kor ünnepélyes nagymise, amelynek végével szentszédet tart dr. Lindenberger János prépost plébános. Délután 4 órakor szentolvasó. Este 7 órakor szentszédet. A szentszédet Kovács Sándor kaplan mondja.

Február 23-án, hétfőn. Reggel fél 7 órakor szentségkitétel, 7, fél 8, 8 és fél 9 órakor csendes misek, 9 órakor ünnepélyes nagymise, 11 órakor csendes mise. Délután 4 órakor szentolvasó. Este 7 órakor szentszédet, a szentszédet dr. Lakatos Sándor mondja.

Február 24-én, kedden. Reggel fél 7 órakor szentségkitétel, 7, fél 8, 8 és fél 9 órakor csendes misek, 9 órakor ünnepélyes nagymise, 11 órakor csendes mise. Délután 4 órakor szentolvasó. Este 7 órakor Te Deum, szentszédet, a szentszédet Palóczy János kaplan mondja.

Kívánatos, hogy a szentségimádási napon minél többen járuljanak a szentszédhez, miért is mindhárom napon reggel fél 7-től már lehet gyóni.

Az ev. templomban az Istentiszteletet f. hó 22-én, vasárnap délelőtt 10 órakor Farkas György lelkész végzi.

A Keresztény Ifjúsági Egyesület f. hó 22-én, vasárnap az egyház tanácstermében (Kálvin-tér 17. sz.) délután 5 órakor a szokásos összejövetelét megtartja. Előadást tart: Megveresv Béla orsz. titkár.

Adományok a tanítóképzősöknek. A legutóbb lefolyt Jókai ünnepségen a következő adományokat tették a református tanítóképző intézeti ifjúságnak. Márk Endre az ünnepi szónokoknak 200 ezer koronát. Az önképzőkör javára adományoztak: Márk Endre, Karay Sándor és Szele György 20-20.000 K, dr. Ecsedi István 15.000 K, Nemes Sándor 15.000 K, Nagy Béláné, Dienes Gyula, Margit Böske, Kalmár Ignác és Erdélyi Sándorné 10-10.000 K, Perpáth F. és Vajna Béláné 5-5.000 K.

Megrendelésre különös gond Sebőknél

ÓRIÁSI EDÉNY VÁSÁR
a Köztisztviselők Vár-utcai Izzületében

Egy monoklis férfit gyanusítanak a Leirer Amália meggyilkolásával.

A nyomozás eddigi eredményei.

Két nap óta szakadatlanul tart a nyomozás a Teréz-körút 8. sz. a. elkövetett rablógyilkosság ügyében, melynek a feltűnő szépségű Leirer Amália 26 éves félvilági nő esett áldozatul.

Bár a gyilkosságot 2 hónap előtt követte el a tettes és elég ideje volt a menekülésre, a rendőrség már jó nyomon van. Ha a gyilkos egyelőre nem is kerül kézre, nevét és személyi adatait 24 órán belül tudni fogják.

Legszembetűnőbb eredménye a helyszíni szemlének az ebédlőben talált monokli és az ingomb, amiket a gyilkos hátrahagyott, a gyilkosság elkövetése után.

Több házbeli jelentkezett, akik emlékeztek rá, hogy karácsony előtt több ízben látták Leirer Amáliát annak a kék télikabátos, monoklis fiatalembernek a társaságában, akit alaposan gyanusítanak a rablógyilkosság elkövetésével.

Az ebédlőben talált monokli a nyomra vezető bűnjel.

A kora délutáni órákban visszaérkezett detektívek jelentése szerint Leirer Amália barátja semmi fontos dolgot nem tudott közölni velük. A rendőrségen az óriási nehézségek ellenére is biznak abban, hogy rövidesen nyomára jutnak Leirer Amália gyilkosának. A rendőrség a rendőrdíjok ügyében sem folytat nyomozást.

zást, mert kétségtelenül megállapították, hogy ennek a volt rendőrdíjnoknak semmi része sem lehetett a titokzatos rablógyilkosság elkövetésében, mivel abban az időben nem is tartózkodott Budapesten. A rendőri nyomozás sulypontja, most az eltűnt értéktárgyak felkutatására terelődött. A délutáni órákban az eltűnt értéktárgyak felkutatására a detektívek sorra járták a főváros ékszerüzleteit.

A délutáni órákban csak egyetlen olyan jelentkezés volt, amely számba jöhetett. Leirer Amália egyik volt szakácsnéja elmondta, hogy egy időben gyakran meglátogatta Leirer Amáliát délelőttöként egy fiatalember. Erről a fiatalemberről pontos leírást kapott a rendőrség és a délutáni órákban erről más bejelentés is érkezett a rendőrségre, nagy eréllyel fogtak hozzá ennek a fiatalembernek a felkutatásához.

Leirer Amália 26 éves budapesti lakos meggyilkolásának ügyében a bécsi rendőrség is nyomozást indított meg. Ma délután a budapesti rendőrkapitányság közölte a bécsi rendőrfőnökséggel a Leirer Amáliától elrabolt értéktárgyak leírását. A bécsi rendőrség azonnal széleskörű intézkedéseket tett a számbavehető üzletekben és megindította a nyomozást.

Szathmáry Tihámér állapota még mindig válságos. A Jogász- és Tisztviselőképző áldozata Szathmáry Tihámér még mindig eszméletlen állapotban fekszik a klinikán. Láza tegnap délután lejjebb szállott. Így javulás észlelhető. Sőt néhány, bár összefüggetlen szót mondott, ez mutatja, hogy nem lesz néma. A krízis még ma áll be. Az orvosok biznak felépüléséhez. Ez nagy befolyással lenne Fábry bűnösségének megállapítására. Fábry Kálmán különben Szép Miklóssal van egy cellában, aki szintén a féktelen duhajkodás és dözsölés áldozata.

A Férfi Liga tagjainak figyelmébe! Az Eucharisztikus Férfi-Liga vezetősége ezúton hozza tagjai tudomására, hogy február 21-én, szombaton este fél hét órakor a Varga-utcai elemi iskolában Liga-gyűlés lesz. Igen fontos dolgok kerülnek megbeszélésre, miért is az összes tagok szíveskedjenek pontosan megjelenni.

A város két birtoka kerül árverésre. Debrecen város két birtoka kerül mielőbb árverésre. Február 24-én a város 231 holdas Kádarc család birtoka kerül árverésre és március 6-án kerül árverésre a Kőudvari 365 holdas legelő birtoka. Az árverés a városháza tanácstermében lesz.

Meghosszabbítják a Bleyer Andor haszenbérletét. Bleyer Andor kereskedelmi cég azzal a kéressel fordult a városhoz, hogy a vasutnál levő raktártelepének bérletét hosszabbítsa meg a város. A jog- és pénzügyi bizottság tegnapi ülésén foglalkozott e kérelemmel és tekintettel arra, hogy Bleyer Andor már igen sok beépítést tett a telepen, javasolja a közgyűlésnek, hogy újabb 12 évre hosszabbítsa meg a bérletet. De kikötötte a város, hogy 8 év alatt azokat az újabb beépítéseket is meg kell tennie, melyeket Bleyer a várossal szemben vállalt.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap délután fél 8 órakor, Ispoltávi-telep 9. sz. a. tartatik.

Új italmérés a Nagyerdőn. Gloner János még tavaly a városi tanácshoz fordult azzal a kérelemmel, hogy a Nagyerdőn a komédiák környékén lacikonyhát és italmérés bódét állíthasson fel. E kérelmet a tanács, tekintettel arra, hogy már van egy italmérés a Nagyerdőn, nem teljesítette. Gloner János a közgyűléshez felebbezett. Felebbezését tegnap tárgyalta a jog- és pénzügyi bizottság és tekintettel arra, hogy a lacikonyha a nagyerdei erdőszélétől távol lesz és a közönsége is más lesz, javasolja a közgyűlés a lacikonyha és italmérés engedélyezését.

A villamos vasut kedvezményes jegyei.

A hetiljegyek váltására szolgáló arcképes igazolványok érvényesítése.

Ertesítjük a t. utazóközönséget, hogy a kedvezményes hetikártyák és havi bérletjegyek megváltására jogosító arcképes igazolványokat a f. évi március hó 1-ike utáni időre érvényesítési bélyegzővel fogjuk ellátni, miért is felkérjük a szóbanforgó arcképes igazolványok tulajdonosait, hogy igazolványaikat érvényesítés céljából főpénztárunknál (Petőfi tér 14.) alkalmilag, de legkésőbbben f. hó 28-ig mutassák be, hol azokat dímentesen érvényesíteni fogjuk.

Az érvényesítést az alább részletesen felsorolt okmányok bemutatása alapján végezzük:

I. Tanulóknál:

Az 1924-25. iskolaév második félévi tandíjnak kifizetéséről szóló elismervény vagy más az iskola igazgatósága által kiállított olyan irat, amely azt, hogy az illető valamely nyilvános tanintézet tanulója, igazolja.

II. Köztisztviselőknél:

A m. kir. államvasutak által részükre kiállított és az 1925. esztendőre is érvényesített arcképes igazolvány.

III. Munkásoknál:

A részükre kiállított munkakönyv, illetve az ipartestület által látalmazott tanonc szerződés.

IV. Az egyes hivatalok és hatóságok által nekünk megküldött kimutatások szerint kiadott arcképes igazolványokat pedig a birtokunkban lévő ezen kimutatások alapján.

Az érvényesítési bélyegzővel el nem látott arcképes igazolványok f. évi március hó 1-től érvényüket veszítik és kaulauzaink csakis szabályszerűen lebélyegzett arcképes igazolvány felmutatása mellett fogadják el érvényesnek a kedvezményes bérletjegyeket.

Az üzletigazgatóság.

Dr. Kardos Samu ügyvéd meghalt. A debreceni ügyvédi karnak egyik kiváló tagja, dr. Kardos Samu ügyvéd 68 éves korában hirtelen elhunyt. Kardos Samu mint kriminál-ista négy évtizeden át országos hírű volt. Még délután sétálni volt, vacsorázott, este 10 órakor hirtelen meghalt. Halála város szerzte általános részvétet keltett. Özvegye dr. Kardos Samuné, Euglaender Malvin, fia Kardos István zeneszerző, három leánya és öccse dr. Kardos Albert zsidó gimnáziumi igazgató gyászolják elhunytát. Temetése vasárnap délelőtt 10 órakor lesz a Hunyadi-utca 14. számú gyászaházától. Temetésén az ügyvédi kamara és a Csokonai-kör testületileg fog részt venni.

Február 28-ig halasztást kapott a számvevőség. Debrecen város számvevősége a költségvetéssel már elkészült, de a kinyomtatása és a szakbizottság letárgyalása még hosszabb időt vesz igénybe. Ezért a számvevőség március 1-ig indennitást kért a közgyűléstől. A jog- és pénzügyi bizottság tegnapi ülésén javasolta a megadását a közgyűlésnek.

Zongorát

keresek bérbe.
Magasbért fizetek.
Ozím a kladóhivatalban.

Elsőrendű

ebédlő, háló,

stb. műbutorok készítését jótállással és kedvező fizetési feltételekkel vállal

Kovács Gyula bútorgyáros.

Darabos-utca 17. szám.

— Alapítva 1905. évben. —

Dughagyma Kékkő Raffia CSANAK-nál
Telefon 70. Piac-utca 51.

Az erdőben és az erdő közelében tilos tüzet rakni.

A városi tanács figyelmeztetése.

Debrecen sz. kir. város tanácsa közhírré teszi, hogy a közigazgatási bizottságnak, mint elsőfokú erdőrendészeti hatóságnak az 1879. évi XXXI. t.-c. 23. §-ának 3. pontja alapján az 1921. évi 834—1921. kb. szám véghatározatával kiadott rendelete értelmében Debrecen sz. kir. város területén az erdőben tüzet fakni szigorúan tilos, az erdők közelében pedig 100 méter távolságon belül fekvő földeken és az erdők közé ékelte tisztásokon csak Debrecen sz. kir. város tanácsának felhatalmazása alapján a kezelő m. kir. járási erdőgondnokság által előzetesen megadott írásbeli engedély mellett szabad.

Aki ezen rendszabály ellen vét, erdei kihágási és amennyiben a szabályellenes eljárásból tüzvész származott, vétséget követ el és az 1879. évi XXXI. t.-c. 109. és 112. §-ai szerint szigorúan büntetettik.

A tüzesetek megelőzése érdekében köteles az erdész személyzet az idézett törvény 114. §-a értelmében minden idegent, akit a kijelölt turista erdei és közutakon kívül találnak az erdőből kiutastani és az ellenszélűlővel szemben az idézett törvény-szakasz 8. bekezdése szerint eljárni.

A városi Tanács.

A Kálvinisták Templomgyűlése Vegyeskora tanulási óráit hetenként hétfőn és csütörtökön tartja 6—7-ig a Tanító-Otthonban. (Egyházi hivatal udvarán, keresztút-pület.) Uj tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Szenzációk a Ma Este új számában. A népszerű hetilap legújabb száma a meglepő utítások tömegével szolgál olvasóközönségének. Illusztrációi e héttől kezdődően teljesen amerikai stílusban, új módszer szerint készülnek. Jussy Horváth és Ralph Byron. Pest két legjobb táncosa, érdekes revü-cikkben és nagyszerű fényképekben magyarázza a tánclegényeit. A Ma Este riportrése is szokatlanul érdekes. Az egyik cikk elmondja, hogyan került az a hálószoba, melyet a magyar főurak Zita királyné számára készítettek. Titkos líra birtokába. Schadt Ernő, büntető-törvényeszi tanácselnök nyilatkozik a színházról, a zenéről, a könyvekről és a lapokról. Nádor Jenő színes riportja a pesti táncbolygóról. Balassa József cikke az egyszerűségről és Pásztor Arpád kritikája, valamint Lengyel Menyhért nyilatkozata a Nyu-ról, ill. Ossyv Dymorról. Lovász Károly érdekes intimításokat közöl a kétes irodalmi sikeréről. Az irodalmi melléklet Bernhard Kellermann gyönyörű regényének, a Nagy vágyódásnak második és befejező része. Uj keresztszereitvény. A filmrovatban Pola Negri önvallomása: a férfiakról akiket szerettem. A divatrovatban Jean Patou, a párisi divatkirály nyilatkozata a szezon újdonságairól. A sportrovat remek fényképek közöl a vasárnapi sporteseményekről. A kitűnő lap ára 8000 korona.

A Kalapüzem értesíti vevőköreit, hogy a tavaszi szalmakalap újdonságok megérkeztek és az átalakításokat megkezdtük. Piac 9.

Máthéi János

vízvezeték, osztorozás és fűrdőberendezési vállalata
Csapó-u. 24. Telefon 321.

Elsőrendű, fényezett

Keményfa székek

120 ezer koronás gyári árban kaphatók
TOVÁCS GYULA butorgyárában
Darabos-utca 17. szám.

Steinfeld István birtokát a további megváltási eljárás alól mentesíteni kívánja a város.

Steinfeld István földbirtokos azzal a kéréssel fordult az Országos Földbirtokrendező Birósághoz, hogy birtokán a megváltási eljárást tekintse befejezettnek.

Steinfeld István önkéntesen igen nagy áldozatokat hozott a földnélküliekért, midőn birtokából közel 1200 holdat jutányos áron a kis embereknak átengedett.

Az OFB most a kérelmet vélemé-

nyezés végett leküldte a város közgyűléséhez. A jog- és pénzügyi bizottság tegnapi ülésén foglalkozott ez ügygel és oda nyilatkozott, hogy Steinfeld István már eddig igen nagy áldozatot hozott a földreformért és ezért kívánatos, hogy a megváltási eljárás vele szemben befejezettnek tekintessék.

A jog- és pénzügyi bizottság a javaslatot terjeszti a közgyűlés elé.

Zoltai Lajos muzeumigazgató gyászsa. Súlyos csapás érte városunk kiváló tudású muzeumigazgatóját. Hüségese felesége, akivel közel negyedszázadot élt boldogságban, hosszas, súlyos szenvedés után csütörtökön este elhunyt. A kiváló muzeumigazgatót, aki egyetlen támaszát vesztette el hitvesében, mélyen megrendítette e nagy csapás. A halálhír tegnap reggel gyorsan elterjedt a városban, a barátok, tisztelők egész serege fejezte ki őszinte részvétét Zoltai Lajos muzeumigazgatónak és enyhítette mély fájdalmát. A gyász eserről a következő gyászjelentést kaptuk:

A B. F. R. A. fájdalmasan, megtört szívvel tudatjuk rokoniainkkal, barátainkkal és ismerőseinkkel, hogy forrón szeretett hűségese feleségem, jó testvérnőnk és sógoronőnk: **Zoltai Lajosné Pecze Erzsébet** hosszú, kínos szenvedés után jobblétre szenderült, testét a földnek, lelkeit Istennek visszahagyva. Kedves halottunkat 1925. év február hó 21-én, szombaton délután 4 órakor temetjük református vallású szertartás szerint, a hatvan-utcai 23. számú háztól (Muzeumi épület), a hatvan-utcai temetőben, Zoltai Lajos Testvérei: Buidós Jánosné Pecze Mária, Balogh Józsefné Pecze Julianna, Sógornői és sógoronő: öz. Pecze Istvánné gyermekeivel, Buidós János gyermekeivel, öz. Pecze Jánosné gyermekeivel, Balogh József, öz. Pecze Miklósné, Adott az emléke! A temetést Dankó temetkezési vállalat, Kossuth utca 6. sz. rendezi.

Előadás Debrecen multjáról. Vasárnap délután 5 órakor folytatja dr. Erődi István tanár tanulságos előadását Debrecen multjáról a Polgári és Gazdakör nagytermében. Ez alkalommal az erdő közlése, a lakompetencia, az erdei kaszálás és legeltetés kialakulásának történeti fejlődését fogja tárgyalni. Az előadásra belevéti díj nincs.

Liener Béla fényképész felhívja a n. e. közönség figyelmét a Csapó-u. szám alatti kirakataiban kiállított legújabb fénykép felvételeire.

Adományok a bírói internátus részére. Dr. Körössy Kálmán 500.000 K. dr. Tóth Endre 100.000 K. dr. Szabó Artur 50.000 K. Bolváry Lajos 50.000 K. dr. Kesserű Lajos 1444 K. a miskolci bírói és ügyvézi kar 2.000.000 K. dr. Sárencz Béla 20.000 K. dr. Bruckner Ernő 10.000 K. Rosenfeld Tibiás 50.000 K. dr. Moskovits Miksa 400.000 K. dr. Hódv Béla 150.000 K. debreceni kir. járásbírószág 6000 K. debreceni kir. járásbírószág 600 ezer kor., dr. Freund Jenő 20.000 K. nyiregyházi kir. járásbírószág 36.000 K. Szigeti Armin 2000.000 K. Szécsi Maurusz 200.000 K. Rosenbluth Ignác 300 ezer kor., Nagy Lajos 100.000 K. dr. Freund Jenő 20.000 K. nyiregyházi kir. járásbírószág 197.000 K. 97.000 K. Zih Károly 160.000 K. Groszmann Adolf 50.000 K. Fogadja az adakozók az internátus nevében köszönetemet. Nagy Kálmán igazgató.

A Katolikus Otthon közgyűlése. Február 21-én, vasárnap délután 5 órakor tartja meg évi rendes közgyűlését a Katolikus Otthon saját helyiségében. A közgyűlés tárgyszorai: 1. Elnöki megnyitási beszéd dr. Lindenberger János. 2. Titkári jelentés és számvizsgáló jelentések. 3. Tisztagyűlés. 4. Indítványok. Este 8 órakor közös vacsora lesz, a melyre jelentkezni lehet mind-mind az Otthon vendéglőjénél. Mind a közgyűlésre, mind a vacsorára hivatalos minden tag.

Az Alkalmazásnélküli Magyar-tisztviselőket Foglalkoztató Szövetkezet kérte Debrecen városát, hogy részvényeiből vegyen. A jog- és pénzügyi bizottság azt javasolja a közgyűlésnek, hogy 5 darab részvényt vegyen darabonként 20 aranykorona értékben.

Száz részvényt vesz a város a vásár pénztár részvényekből. Debrecen városa részt akar venni a felállítandó Vásárpénztár szervezésében. Ért a jog- és pénzügyi bizottság javasolja a közgyűlésnek, hogy 100 darab részvényt vegyen, darabonként 5 aranykorona árban.

A város véleményezi a juhvásár tartását. A Tiszántúli Mezőgazdasági kamara a tavasszai országos jahtenyésztési állatkiállítással kapcsolatos juhvásárt fog rendezni. A földmívelésügyi miniszter engedélyét kérte erre. A minisztérium tájékoztató végett megkereste a várost e tárgyban. A jog- és pénzügyi bizottság tegnapi ülésén foglalkozott e tárggyal és javasolja a közgyűlésnek, hogy ajánlja a földmívelésügyi miniszternek a vásár engedélyezését.

Nőiszabó-estély az Arany Bika üvegtermében február 21-én, este 9 órai kezdettel.

Szepey Ferenc tánciskolájában az új táncanfolyam hétfőn veszi kezdetét kereskedők és iparosoknak este 8-tól 10-ig. Diákoknak d. u. 6-tól 8-ig Beiratás Simonffy-utca 1. C.

Debrecen legolcsóbb eladó háza a Perces utca 7. számú négyszobás és a Maróthy György u. 18. számú kétszobás családi ház.

Össze re tévesse, hogy fényképészeti cikkeket, legfrissebb lemezeket, papíráruk, legolcsóbban csakis Springer könyvesboltjában kaphatók.

Tükörcsüvétel. üvegcsiszolás, régi tükörök újítására Sinkovits Béla üvegműipari vállalata, Sziv utca 14—15. Telefon 356.

Sebők vajás kalácska - Brioche

Németországi új varrógép

10 éves jóállással 2.700,000 K. Saját készítésű csillárok.
Rosenberg és Hammer, Piac-u. 8.

Színház.

Február 21-én: **Csak azért is!** C. bérlet.
Február 22-én: délután 3 órakor **Marica grófnő** operette, olcsó hely-árak.
Este 7 és fél órakor **Legény bucsu** operette, Bérletszűnet.

Csak azért is!

Eredeti bemutató a Csokonai színházban.

A sok operett Saharájában egy kis oázis volt a tegnapi színházi est, amikor eredeti vigjáték bemutatásával kedveskedett a színház vezetésének. Than Gyulának „Csak azért is!” című új vigjátékát mutatta be a társulat drámai személyzete. Azok, akik áhítozzák a tisztalevegőt, ötletes és mulattató változatosság után, megkapják a kellemes szórakozást. A Csak azért is! vigjátéknak csak ebben volt ereje és ezzel szerzett kedves és kellemes perceket a közönségnek.

Ahogy a függöny felgördült megindult a gyors tempóban szántottak végig a felvonásokon a kacagató jelenések. A közönség első percétől az utolsóig derűs, jó hangulatban élvezte a kisvárosi társadalmi életét, benne élő s kitűnően karrikatírozott alakokkal, a nőgyeleti választás bonnyodalmával, harcával és család-saival és a vezér eseményt színesítő epizód alakokkal, a megcsókonyósodott és pompásan megrajzolt agglégényekkel s a mindenkit pumpoló állástalan léha ifjával.

Olyan sok és kacagató helyzet alakult ki felvonások során, hogy a közönség egész estén át nem fogott ki a nevetésből. Különösen frapans és kitűnően megrajzolt mozzanata a darabnak a hölgyek nagy kortes uzsonnája, amely találó jellemzéssel és humoros részleteivel egyre fokozódó derűt váltott ki a közönség soraiból.

A Csak azért is! vigjáték nagy sikerét a közönség zajos tetszési nyilatkozata fejezte ki, amely nyílt jelenésekben és felvonások végével is zajos tapsokkal és kihívásokkal adózott a szerzőnek és szereplőknek egyaránt. Than Gyula, ezüst műre-mek és babérokoszorúval palmaággal lepték meg tisztelőit.

A szereplők közül Halasi Mariska, Rólkó József, Halasiné, Csapó Mária, Rajz Ferenc, Torma Gusztó, Thuróczy, Lukács Julia emelkedtek ki, de a többiek is mind nagy ambícióval játszottak és illeszkedtek a ke-retbé.

Nagyszerű hangulat, ömlött el a közönség soraiban és ennek a pompás hangulatnak hatása alatt egy kellemes színházi est emlékével távozott mindenki az előadásról.

Az őszinte nagy siker, melyet tegnapi bemutatója alkalmából Than Gyula, a népszerű szerkesztő és író „Csak azért is!” legújabb vigjátéka aratott, állandó helyet biztosít a darabnak a színház műsorában.

Olcsó helyárrakkal megy vasárnap délután a világláger Marica grófnő operette.

Vasárnap este „Legénybucsu” en a bővös zenéjű, mulattató szövegtű operette kerül megismétlésre.

APOLLO. Pola Negri legizgalmasabb és kettős szerepében **Páris árnyai.** Életkép Páris gyönyörű és bú-neinek forgatagából Kiserőburleszk: **Olímpiás bajnok.**

VIGSZÍNHÁZ. Az Ocean ura U. 777. **Titkok hajója.** Egy tengeraltár-járó izgalmas harca. A filmtécnika legmerészebb műve. Kiserőburleszk: **Az adószedő.**

URANIA. Pál uccai **Suk,** Molnár Ferenc remekműve, szerző által ujonnan átdolgozva, új felvételek. Kiserőburleszk: **Box Champion.**

METEORBAN szombaton Lengyel-vér 2 rész egyszerre! Boida Juci és Petrovich főszereplésével. Előadá-sok 5, 7 és 9 órakor.

„METEOR”-ban vasárnap „Eg és föld között és „A halálszoba titka” 2 sláger egyszerre!

Elfogtak egy rablógyilkost.

Győrben jelentik: Az államrendőrség győri kapitánysága letartóztatta Ivanovics Vladimir volt szerb hadifoglyot, aki ellen az a gyanu merült fel, hogy még a háború előtt Pécsen rablógyilkosságot követett el.

Ivanovics valamilyen hatósági bizonyítványt kért a rendőrségtől s a bűnügyi osztály, miután személyadatai feltűnően hasonlítanak egy évek óta körözött szerb rablógyilkoséhoz, őrizetbe vette.

Kihallgatásakor tagadta a gyilkosságot, azonban több ellentmondásba keveredett s miután a Pécsről kért újabb adatok is igazolták a gyanu alaposágát, letartóztatták Ivanovics Vladimirt, akit már Pécsre szállítottak.

A város sokalja az erdőkezelési hozzájárulási költséget. Annak idején a város átadta erdejének kezelését az államnak és ezért 25,000 korona fentartási hozzájárulást követelt, ami akkor holdanként 30 arany fillért tett ki. Most a miniszter valorizálni kívánta ezt az összeget és egy magas összeget állapított meg. A város ezt sokalta, mert szerinte csak 16 és fél aranyfillért tehet ki a valorizált összeg holdanként. Ezért a jog- és pénzügyi bizottság azt javasolja a közgyűlésnek, hogy ilyen irányban írjon fel a földművelésügyi miniszterhez.

Kétezer kiló aranyat szállítottak repülőgépen. Párisból jelentik: Tegnap érdekes küldemény érkezett légi úton Londonból Párisba. Négy repülőgép összesen 2000 kilogramm súlyú aranyat hozott a párisi Svájc Bank számára.

A bestiális anya. Miskolcra jelentik: Bestiális gyilkossági kísérlet történt a Tormanádaskáról Miskolc felé haladó személyvonaton. Egy ismeretlen nő, aki egyedül utazott egy gyermekkel, Szendrőnél közelében egy gyermeknek adott életet s az újszülöttet kidobta a vonat ablakán. Az újszülött reggel hat óráig fél kilencig hevert a pályatest mellett s esőtől védve életben maradt. Egy szendrői állomás előjáró talált rá s hazavitte. A nyomzás megindult s hír szerint már a bestiális szívű anya nyomában vannak.

Kiss Ferenc és Péchy Erzsébet Debrecenben. Kiss Ferenc, a Nemzeti Színház kiűnt művésze március hó 12-én Péchy Erzsébet és több elsőrangú fővárosi művész társaságában művészestélyt ad Debrecenben az Arany Bika dísztermében. A művészestélyt a debreceni újságírók rendezik, a befolyó jövedelmet pedig az Országos Színművész Egyesület jóléti alapja javára fordítják.

Ítélet az Oreskovitsné gyilkossági bűnperben.

Életfogytiglani fegy házbüntetést kapott.

Oreskovics Bogumilné ügyében a bíróság ma délelőtt kihirdette az ítéletet.

A kir. törvényszék bűnösnek mondta ki Oreskovics Bogumilnét emberöléssel párosult rablás bűntetteiben és ezért életfogytiglani fegyházra és 10 évi hivatalvesztésre ítélte.

Az indokolás kifejti, hogy a bűnper bizonyítási anyaga eltért a közönséges büncselekmények bizonyítékaitól. Látszólag nem forog fenn ténylegi bizonyíték, mégis kétségen felül vannak olyan tények, amelyekből a vádlott ölési szándékára és tevékenységére okszerűen következtetni lehet. A halált gázmérgezés okozta, de megállapítást nyert, hogy a gázóra jó volt, tehát csak szándékosan nyitották ki. A vádlott többször panaszkodott, hogy a sértett terhére van. A vádlott senkivel sem közölte, hogy a sértett meghalt. A vádlott az eset után a konyhát állandóan csukva tartotta és néhány éjszakát a ház mesternél töltött. A vádlott a sértett nyakát és hasát annak halála után felvágta, mert be akarta gyömöszölni egy ruhás kos-

sárba. A törvényszék nem fogadta el az ügyésznek azt a minősítését, hogy a vádlott tettét előre megfontolt szándékból követte el. Enyhítő körülménynek vette a bíróság a vádlott bűntetlen előéletét és degenerált állapotát.

A kir. felebbezett, amiatt, mert a törvényszék nem állapította meg a vádlott bűnösségét a gyilkosság bűntetteiben, hanem csak szándékos emberöléssel párosult rablás bűntetteiben. Az ítélet egyéb részeiben megnyugodott.

Az elnök ezután Oreskovics Bogumilnéhoz fordult:

— Vádlott, megértette az ítéletet? Megnyugszik-e, vagy felebbezni kíván?

Vádlott: Felebbezek.

Elnök: Miért?

Vádlott: Mert nem érzem magam bűnösnek a gyilkosságban.

Ezután a védő bejelentette, hogy az ítélet ellen felebbez.

A törvényszék a bejelentett felebbezéseket elfogadta és Oreskovicsné vizsgálati fogságát továbbra is fenntartotta.

Egy zenész-cigány agyonszúrta egy vendéglőt. Kaposvárról jelentik: Marcaliban a Korona-vendéglőben egy táncmulatság után többen mulattak. Weisz Sándor vendéglős eközben összeszólalkozott Burka Béla zenész-cigánnyal, aki anyyira felmúlt, hogy előkapta kését és hasbaszúrta Weisz Sándort. A megszurtt vendéglős néhány perc múlva meghalt. A gyilkost letartóztatták.

A mai tőzsde.

A korona 72.

Az irányzat mindvégig barátságos volt a mai értéktőzsdén és nyitáskor az árfolyamok a tegnapi zárónívó felett állottak. A tőzsdei későbbi folyamán, különösen pedig a zárlat előtt közvetlenül a kontremín fedezéseire az irányzat erőteljesen megszilárdult, úgy, hogy tegnaphoz képest általában 3-4 százalékos áriavulás állott be. Aránylag legelhangzottabb volt a kuliszpiac, ahol az áremelkedés csak 1-2 százalékot tett ki. Ezzel szemben a korlát piac néhány keresettebb értéke, mint a Magnesit, Ganz papírok és Nasici 5-7 százalékkal tudták megjavítani tegnapi árfolyamukat. A legelőkelőbb volt az üzlet a Ganz Danubiusban, a Kereskedelmi Bankban és a Magyar Hitelben. A többi értékek piacán a forgalom a rendes keretek között mozgott.

Zürichi zárlat: Berlin 123 és hétnyelv-cad, Holland 208.65, Newyork 520, London 2379, Páris 2712 és fél, Milánó 2130, Brüsszel 2620, Prága 1542 és fél, Budapest 72, Belgrád 847 és fél, Bukarest 262 és fél, Varsó 100, Bécs 73 és egy-negyed, Szófia 377 és fél.

Terménnytőzsde zárlat: A mai terménnytőzsdén az irányzat valamivel szilárdabb volt. A malmok tartózkodása felváltan alig néhány kötés iott létre. A buza 5000, a tengeri 2500, a köles 5000 koronával olcsóbbodott.

Hivatalos árfolyamok: Buza 76 kilós tiszavidéki 577 és fél, 580, egyéb 575-577 és fél 77 kilós tiszavidéki 580-585, egyéb 577 és fél, 582 és fél, 78 kilós tiszavidéki 585-590, egyéb 582 és fél, 587 és fél, rozs 485-490, takmány árpa 400-420, sórárna 490-500, köles 290-300, zab 430-440, tengeri 267 és fél, 272 és fél, korna 240-242 és fél.

Ferencvárosi sártés: Szabadvásári maradvány 304 érkezett 75 eladott 191, konvü 6-18000, nehéz 19-20000. Zártvásárban nem volt forgalom.

Magyar Nemzeti Bank hivatalos árfolyamai: Angol font 344000-347000, cseh korona 2123-2143, dinár 1149-1171, dollár 5 dollárosnál nagyobb 71890-72520, kisebb 71790-72520, francia frank 3792-3816, hollandi forint 28734-29010, lei 366-368, leva 516-524, lira 2954-2986, német márka 16985-17149, osztrák korona 101.85-102.45, dán korona 12685-12825, svájci frank 13315-13969, belga frank 3616-3643, norvég korona 100.35-11001, svéd korona 19280-19448, lenyvel zloty 15810-13964, Amsterdam 29634-29210, Belgrád 1163-117, Berlin 17185-17289, Bukarest 366-368, Brüsszel 2646-2668, Kopenhága 12885-12965, Krisztiania 11035-11101, London 345000-347000, Milánó 2974-2992, Newyork 72340-72770, Páris 3792-3816, Prága 2143-2155, Svécia 521-525, Stockholm 19639-19648, Varsó 13910-13994, Bécs 101.85-102.45, Zürich 13915-13999.

Dr. FLESCHE-éle
SKABOSAN-kenőcs,
azelőtt **SKABOFORM** újból kaphak
Leghamarabb megszünteti a
viszketegséget,
sömört, ótvart, rühességet.
Nem piszkít, szagtalan, nappal is
használható. Bedörzslés utánra való
Skaboform puder
Kén és kátrányszappan.
FYUKSZEMET, bőrkeményedést, az
mölcsöt leghamarabb eltávolítja e
Kapható minden gyógyszerárban.

Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?

Hatvan u. 1., ref. püspöki bérpalota az udvarban.
Telefon 11-99. Telefon 11-99.

Az Ingóságközvetítő március egytől nagyszabású aukciót rendezünk, amelyre éppen úgy be lehet küldeni minden felesleges tárgyat, mint a vagyonmentő vásárookra. Ha tehát bármit el akar adni, már most küldje be az Ingóságközvetítőbe, elvállalunk eladásra: régiségeket, régi poharakat, porcellánokat, órákat, műtárgyakat, mindenféle dísz-tárgyakat, szőnyegeket, varrógépeket, használt férfi ruhákat, kabátokat, egész könyvtárakat, cimbálmokat, zongorákat és mindenféle ingóságokat.

Páratlan alkalmi vétel: Sűrűsen eladó elköltözés miatt gyönyörű prima vera komplett haló sodronnyal, matracokkal, pártaszandor komplett ebédlő, 12 személyes komplett ezüst evőkészlet, fémhármványlappos asztalok cukrárszabás, teicsarnokba; szabó és cipész szabás-asztalok, villanylámpák, ebédlő, szalon villanylúszterek, csodaszép virágtartó-vázák, kottatartók, virágasztalok, gyermekjátékok, jogi könyvek, eltörhetetlen valódi zsolnai duplaerős tányérok, használati tányérok, ruha, haj, surolókéfék a legolcsóbban, teljesen felszerelt ablak-tokok, fürdőkádak, szobagőzfűrdők és mindenféle ingóságok.

Részletfizetésre is adunk mindenféle vásznakot, férfi és női ruhákat, paplanokat, féléhálókat, egyes butordarabokat, hencsereket, konyha, ebédlőasztalokat, varrógépeket, szentképeket, Kálin-szobrokat, s zékeket, konyhaszekerőveket, ágy és asztalterítőket és mindenféle ingóságokat.

Jól jegyezze meg: ha bármit venni, vagy eladni akar, mindenképp látogasson el az Ingóságközvetítőbe, Milliókat takaríthat meg, ha itt vásárol!

Vadbőröket
a legmagasabb napi árbau
veszek.
Rókat nyestet, vadmacskát, nyulat kikészítik. Ugyanott kész és feldolgozatlan szőrmeárak kaphat k.
KÖVÁRY szücs, Plac ucca 42.
Pannónia-szálló udvar.

Makaróni
olasz módra készítve
minden legjobb fűszer- és csemege üzletben kapható.
GYÁRTJA:
Debreceni Makaróni és Tésztagyár R.-T.
Debrecen, Széchenyi-utca 48. sz.

Csapó-utca 67
Bálint József
ASZTALOS
raktáron tartja saját készítésű keményfa butorait.

Építő mester urak és építő közönség figyelmébe!
Homokot
korlátlan mennyiségben olcsó árban saját földemről és igámmal
:: köbméter számra ::
szállítok.
Érdeklődni lehet: Sámson-utca 8. szám. Árpád-tér. (VETÉSSYNEL.)

Sertésfej és sertésláb
leszállított árban
kapható a
VIDONNI-féle szalámigyár
üzlethelyiségében **Magos-utca 6. sz.**

Hölgyek! Urak!

Ha nincs pénze, vagy ruhája, forduljon
TEGDES-hez, Péterfia 42.,
hol úgy kész, mint mérték után megrendelést heti
100 ezer, vagy havi 400 ezer K részletre kaphat.

Magasabb rangú tisztviselőkből alakult

„TÚZ”

fűtőanyag kereskedelmi vállalat, Piac-utca 41. sz.
Telefon 353.

Mázsánként 102,000—108,000 koronáért szállítja azonnal házhoz a leg-
kötünőbb porosz kőszentet. — Állandóan raktáron tart: kitűnő porosz
kőszentet, üzemi szentet, bánya kokazot és mosott kovácszenet, ame-
lyeknek mintája az irodában megtekinthető.

Tisztviselőknél, fix fizetésű egyéneknek és egyesületeknek kedvező
fizetési feltételek.

Férfi gyapjuszövetek

az összes hozzá- legolcsóbban beszerezhető a
valókkal

„MERINÓ” Posztókereskedelmi R.-T.
gyári lerakatában

Piac-utca 49. szám alatt.
Szmozing és frakk különlegességek. Szolid szabott árak.

FARSANGZÁRÓ

ÁLARCOS BÁLT

RENDEZNEK
A DEBRECENI
NYOMDÁSZOK
FEBR. 22-ÉN,



A MUNKÁS-OTTHON (MARGIT-FÜRDŐ) DISZ-
TERMÉBEN. KEZDETE ESTE 8 ÓRAKOR.

Vigyázz! Vigyázz!
ÚJ ÜZLET!!

Szörme- és Fehérnemű-áruház
Piac-utca 64 sz.

Női, leány és férfi fehérnemű osztály. Óriási választék
mindenféle fehérneműekben, gyári árban.

Szörmek és prémőrök leszállított árban.
Saját érdekében tekintse meg kirakatainkat.

Vigyázz! Új üzlet! Vigyázz!

Apró hirdetések

Ajánlat.

Cognac
kimérve és üvegezte nagy választékban Királynál kapható. Egy nagy üveg cognac 37.000 korona. Dézenfeld-tér 11. sz. 811

A legjobb aromás, zamatos kávék frissen pörkölt Királynál kaphatók. Dézenfeld-tér 11. sz. 180

Tea-rumok
üvegezte és kimérve legolcsóbb árban Királynál. Dézenfeld-tér 11. sz. 116

Likőrök.
a legjobb gyártmányú, édesített italok: Kóantró osaszárkörte, vanília, unikum stb. üvegezte és kimérve Királynál olcsón kapható. Dézenfeld-tér 11. sz. 118

Précz kárpitos
Hatvan-u. 41. Hencser, plusz szövet, bőrvászon, divánok, afrik. lószőr madracok, szalon és bőrgarnitúrák, berszely tetelek készen kaphatók. Telefon hívó 12—33. 19

Szivőrium
törköly seprő, barack, kiűstön főzött kitűnő pálinkák kedvező árban. üvegezte, kimérve és poharaként Királynál kaphatók. Dézenfeld-tér 11. sz. 117

A kávé
Királynál a vevő előtt pörkölik. Dézenfeld-tér 11. sz. 114

Gyümölcsizék
lekvárok, barack, meggy, ribizli, málna, csipke-rózsza (hecséri) cukrosziva, kitűnő minőségűek Királynál üzletében kaphatók. Dézenfeld-tér 11. sz. 114

Óra.
ékszer javítások szak-szerűen jótállással készít Sretter János — Batthyányi utca 13. sz. 1961

Raktár
nagy, világos, száraz helyiség, azonnali kiadó József kir. herceg-utca 69. szám. 265

Kárpitos
elvállal javításokat, raktáron tart divánokat, hencsereket, madracokat, garnitúrákat. Piac-utca 75. sz. 26

Olcó
házi koszt kapható kihordásra. Cim a kiadóban. 2690

Üzlethelyiség
forgalmas helyen sürgősen kiadó. Cim a kiadóban. 2705

Egy
szoba, konyha, speiz. — nagy konyhakert szabad baromfi, sertés és kecske tartással, elcsereendő a nagyallemáshoz lehetőleg közeli városi lakásért csak aktív vasutással. — Horváth-u. 7. 2 ajtó a sertésvásárral szemben a villamos megállónál. a vasúti sporttelep végén. 2683

Piac-utcán
levő, orvosnak, ügyvédnek kiválóan alkalmas 2 szobás, erkélyes, fürdőszobás lakásomat elcserelem 3 szoba mellék-helyiségekből álló lakással. Piac-u. 75. II. emelet balra. 2610

Pénze után
lengazvobb kamatot fizet ma a Nagy Lajos Áru és Ingatlanforgalmi Vállalat Debrecen. Veres u. 9. szám. 24

Ha lőt akar.
akár munkában, akár az elektrotechnikai szakban, a legjobb kápisz anyagban vagy árban Földvári Debreceni Nővér Elektrotechnikai Gyárában Széchenyi utca 58. Telefon 168. 119

Raktárnok
anvág kezelésben és expedicióban gyakorlott, alkalmazást nyerhet. Vas-keresedő előnyben. Vas-butorgyárban. 2728

Elcserelem
Homokkerü egy szob., konyhas lakásomat ugyanolyannal a városban. Homok-u. 32. Batta János. 2710

Saját termésű
bor interenként 16—18 ezer korona. Edes Rizling 22 ezer korona. — Kereszmrosoknak hordó tételben jutnyos árban számítva. Czilli Mihály. Rákóczi-u. 12. 2699

Kiadó
azonnal egy szoba. — konyha, kamara, sertés-tartás engedve lelépéssel. Cim a kiadóban. 2712

Egy
szoba, konyhából álló — házmester lakást elcsere-
lendő bérelt lakással. — Vigkedvü Mihály-u. 43. 2731

Nádudvaron
a szelencés dűlőben 85 katasztrális hold kasszáló legelő és nádas kiadó, vagy eladó. Ertekezni István-ut 15. 2707

Kereslet.

Lakás!
2 vagy 3 szobás lakást keresek ügyfelem részére a Csapó-utca, vagy a Zenede körül, lelépéssel, egy modern szoba, konyha, speiz, fűkamarát is kapna az illető. Ertekezni irodában, Csapó-u. 19. keresztpület. 2608

Arany
szűsöt, briliánsat, hamisítványokat vagy Steiner Mihály Hatvan 2. sz. I. emelet

Hulladék
ólmot vesz a kiadóhivatal. x

Egy
hat éves kis fiam örökbe adom. Cim a kiadóban. 2675

Pénzkölcsönök
ingatlanokra bekebelezéssel legutányosabban közvetít pénzeket elhelyez. Közvetítőbank, Piac-utca 42. 2651

Tanulót
felvesz, bádogos és vízvezeték szerelőnek. Fűtőp, Csapó-u. 3. 27

Kölcsön
50 mázsa szemes tengeri ügyfelem kiadó ugr is Ertekezni Patakynál. — Csapó-utca 19. keresztpület. 2733

Elveszett
csütörtökön este a Vig-színház mozdó emeleti zsölén egy pénzárca, megtalálóját a pénz megtarthatja, csak a tárcát hozza el Aszódú és Róth céghez. 2721

Társat
keresek, lehetőleg fiatal, özvegy vagy magános urit 25—30 millióval. — havi 8—10 milliót jövedelmező, biztos alapon nyugvó szolid üzlethez. Leveleket „Csak több lehet” jellegre a kiadóba kérek. 276

Szakácsné.
ki a legfinomabb főzést érti, elcsere felvétetik dr. Lang szanatórium, Kossuth-u. 39. Jelentkezés 9—10 és 3—4 között, keresztpület. 2715

Aranyat
ezüstöt, briliánsat, hamis fogat veszünk. Stasik és Blattner, Csapó-utca 12. sz. 2708

Üzveg
szobaleányt jó bizonyítvánnyal elcsere felveszek Jelentkezés 9—10 és 3—4 között. Kossuth-u. 39. keresztpület. 2714

Eladás.

Eladó
Vörösmarty 2 sz. háa, beköltözhető lakással. 6203

Fancsikán
harminc katasztrális holdas buzatermő tanvás-birtok tíz és fél vagon buzáért eladó. — Máté iroda, Széchenyi-utca 55. 2699

Eladó
tanvásbirtok Debrecen alatt, jó homokos talaj, negyvenholdas négy-száznyolcvan millióért. Máté iroda, Széchenyi-utca 55. 2414

Eladók
háló, ebéd, szob, szob-
ágy, divány, többféle bu-
torok. Széchenyi-utca 8. 25

Mű teleháló
szoba, új, minden elfo-
gadható áron eladó. Hat-
van-u. 34. 2688

Öt szobás
ház, parkettes szobákkal három és fél vagon buza-
árért azonnali fizetésre eladó. Máté iroda, — Széchenyi 55. 2728

Lorántffy-utca
13. számú ház három-
szobás, beköltözhető —
szép utcai lakással és gazdasági udvarral, elő-
nyös áron eladó. 2734

Három
méter tisztviselő szövet,
hozzaváló kellekkel —
együtt, jutányosan el-
adó. Cim a kiadóban. 2732

Károly Ferenc
József ut 26. számú ház
jutányos áron eladó. —
Háromszobás lakás. —
konyha, kamara beköltö-
zőessel. Ezernégyezer forint
udvarral, nagy raktár-
helyiséggel. 2730

Széchenyi-utca
52 számú ház három szo-
bás beköltözéssel, istálló-
vaov, nagy udvarral —
előnyös áron eladó. 2729

Vénkertben
eladó egy nyilas prima,
bekerített lugaszott —
szőlő. Máté iroda. —
Széchenyi-utca 55. 2727

5—12 ke-os
sinek, billenő répaszál-
lító és plateán kocsi,
kis és nagy tölgy talpfák
jutányos áron eladók. —
Erdős főmérnök. Si-
monffy 32. 2720

Eladó
ház, a régi jó hírű Turul
vendéglővel, teljes beren-
dezéssel, hentes üzlettel
és elfoglalható lakással.
Nyilas-telep, Márton Kál
mán-utca 3. szám. 2713

A város
legforgalmasabb helyén
jó méretű fűszer és cse-
mege kereskedés, más vál-
lat miatt eladó. Cim a
kiadóban. 2659

Eladó
ház, Bőszörményi-ut 8.
kedvező fizetési feltéte-
lekkel 3 szobás, beköltö-
zhetőszéggel. 2696

István-ut
13 számú ház eladó. 2706

Csöplő
garnitúra 4 HP iókarban
sürgősen eladó. Hajdu-
szoboszlón, Magyar La-
jos, VI. tized. 561 szám. 2702

Olcson
eladó családi házak: Pe-
recs-utca 7. számú —
négy szobás. Maróthy
György utca 8. számú
két szobás, beköltözhető
lakással. 2700

10 hold
fekete homok föld, város-
tól 7 km. 1 hold szőlő a
Kossuth-kertben. — Egy
szoba, konyhával, jó vízű
kuttal az udvarban eladó
Ertekezni Czepléd-utca 4. 2711